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tek i složek IZS probíhala bez závad a jazykových 
problémů, ale rozhodně by se mělo zlepšit vybavení 
složek IZS radiostanicemi, které by pracovaly na 
společném kmitočtu. Během cvičení nebylo hlášeno 
žádné skutečné zranění civilních ani cvičících osob, 
nebylo hlášeno žádné poškození techniky, výzbroje 
ani výstroje a věcných prostředků. Všichni, a to jak 
hasiči, zdravotníci, policisté ale i učitelé, žáci a per-
sonál školy, jsme toto cvičení přežili, získali jsme 
cenné zkušenosti a doufám, že se všichni těšíme na 
další cvičení.

V rámci činnosti členů našeho sdružení, zásahové 
jednotky, zaměstnanců v organizační složce, ostat-
ních brigádníků ale i učňů druhého, třetího a čtvr-
tého ročníku střední školy techniky a služeb v oboru 
hasič – strojník z Karviné, kteří k nám chodí na praxi, 
bylo na brigádách odpracováno v součtu 7.768 hodin, 
ze kterých bylo mimo jiné odpracováno 1.600 hodin 
na zajištění provozu vodního hospodářství obce, dále 
bylo v rámci různých prací a výpomocí včetně pro-
vozu aquaparku pro obec odpracováno 2.977 hodin, 
na opravách a údržbě techniky a věcných prostředků 
1.101 hodin atd. Při zásazích jednotky členové odpra-
covali 2.187 hodin a zúčastnili se odborných školení 
v součtu 1.529 hodin. Celkově za rok 2008 evidu-
jeme 11.484 odpracovaných hodin a v rámci systému 
pohotovostí naší zásahové jednotky bylo odslouženo 
celkem 70.045 hodin.

V případě potřeby zásahu naší jednotky mohou 
občané naší obce volat samozřejmě bezplatnou linku 
150 – operační středisko HZS MSK nebo přímo pev-
nou linku 558 368 150 – Hasiči Mosty u Jablunkova 
(stálá služba) nebo 723 477 404, na poslední číslo 
mohou občané hlásit i poruchy a havárie na vodním 
hospodářství obce. Statistiky a fotografi e ze zásahů 
jsou umístěny na stránkách obce www.mostyujablun-
kova.cz/hasici.html          Hasiči Mosty u Jablunkova 

ÚNOR / 2009Z činnosti mosteckých hasičů
V naší obci funguje jednotka požární ochrany 

kategorie JPO II. Je to jednotka s územní působností 
určená i pro mezinárodní zásahy. Zabezpečujeme 
nepřetržitou akceschopnost v rámci systému pohoto-
vostí členů jednotky a připravenost k výjezdu mini-
málně družstva 1+3 (velitel, strojník a dva hasiči) 
do pěti minut od vyhlášení poplachu. Jednotku tvoří 
velitel jednotky, dva velitelé družstev, technik, čtyři 
strojníci, šest starších hasičů a šest hasičů.

V loňském roce naše jednotka zasahovala u jedna-
dvaceti dopravních nehod, jednoho planého popla-
chu, jedenácti požárů, čtyř úniků nebezpečných látek, 
osmadvaceti živelních pohrom, třiatřicetkrát jsme 
odstraňovali nebezpečné stavy, devětadvacetkrát jsme 
odstranili nebezpečný hmyz, třináctkrát jsme oteví-
rali uzavřené prostory a asistovali u kulturních akcí, 
dvanáctkrát jsme odstraňovali překážky a čerpali 
nebo odčerpávali vodu, devětkrát jsme řešili havá-
rii na vodním hospodářství obce, čtyřikrát jsme spo-
lupracovali se složkami IZS a nahrazovali nefunkční 
zařízení a dvakrát jsme poskytli ostatní pomoc. Cel-
kem za rok 2008 bylo evidováno 196 událostí. Podle 
místa zásahu bylo nejvíce událostí v Mostech u Jab-
lunkova, a to stošedesátosm , sedm v Jablunkově, šest 
v Bukovci, pět na Hrčavě, tři v Horní Lomné, dvě 
v Písku, po jedné události v Třinci, Návsí, Hrádku, 
Dolní Lomné a v Bocanovicích.  Minulý rok jsme 
k událostem vyjížděli devětasedmdesátkrát s tech-
nikou CAS20 T815 a stodvaatřicetkrát s technikou 
DA VW Transportér. Při zásazích se v roce 2008 
nezranil ani jeden náš hasič, devět osob jsme zachrá-
nili nebo evakuovali, devatenáct osob bylo zraněno
a dvě osoby bohužel zemřely.

Z rukou hejtmana Moravskoslezského kraje 
Evžena Tošenovského, za gratulace ministra vni-
tra Ivana Langera, jsme převzali dar Moravskoslez-
ského kraje v hodnotě 260.000 Kč a tímto darem je 
šest kusů nových přetlakových dýchacích přístrojů 

DRAGER PA90. 
Jednotka požární ochrany JPO II Hasiči Mosty 

u Jablunkova je organizační složkou Obce Mosty 
u Jablunkova, která ji zřizuje a Sbor dobrovolných 
hasičů je občanské sdružení, které mimo jiné, tuto 
jednotku zabezpečuje po stránce personální a  orga-
nizační. Ke dni 31.12.2008 naše sdružení tvoří osm 
mladých hasičů, jedenáct členů podporujících a pět-
atřicet členů činných, kteří tvoří dvacetičlennou zása-
hovou jednotku JPO II. V minulém roce nás navždy 
opustil pan Jan Brozda – dlouholetý předseda kon-
trolní revizní komise a pan Jan Kovalovský, bývalý 
dlouholetý velitel jednotky.

Rok 2008 byl rokem pětadevadesátileté činnosti 
našeho sboru. U příležitosti tohoto výročí  jsme zor-
ganizovali mezinárodní taktické cvičení složek IZS, 
kterého se zúčastnili naší kolegové z Istebné (PL) z 
Horní Lomné, Jablunkova, HZS MSK Třinec, ZZS 
Třinec a OO PČR Jablunkov. Podle plánu vznikl 
požár knihovny v základní škole v Mostech u Jab-
lunkova. Z důvodu poruchy na technice se cvičení 
nezúčastnila jednotka DPZ Svrčinovec (SK), kterou 
jsme operativně nahradili prodloužením dopravního 
vedení od CAS JPO V Horní Lomná do CAS OSP 
Istebná - Centrum (PL). Z důvodu velmi kvalitního 
zakouření prostor, které si vzal za své velitel stanice 
HZS MSK Frýdek – Místek Ing. Maroš Šimko, byly 
zakouřeny i prostory celé spodní chodby. Během cvi-
čení se z objektu školy evakuovali učitelé s dětmi i 
personál školy. Bohužel někteří zůstali uvězněni ve 
třídách, které byly evakuovány výškovou technikou, 
někteří se „zranili“ a byli předáni k ošetření zdra-
votní záchranné službě a dále se mimo plán nadý-
chala zplodin hoření žákyně (z nařízení Ing. Šimka), 
kterou jsme objevili na schodech do skladu učebnic. 
Policie nám na místě zajišťovala nutnou evidenci 
evakuovaných, zachráněných, zraněných, ale přede-
vším pohřešovaných osob a dětí. Spolupráce jedno-
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k   1.1.2008 žilo v naší obci                                    4012 osob
v roce 2008 se narodilo                                               42 dětí
v roce 2008 se přistěhovalo                                        67 osob
v roce 2008 se odstěhovalo                                         70 osob
v roce 2008 zemřelo                                                    54 osob

počet obyvatel k 1.1.2009                  3 997 osob

v roce 2008 se narodilo   42 dětí          - z toho  22 chlapců
                                                                            20 dívek
v roce 2008 zemřelo       54 osob          - z toho  26 žen
                                                                            28 mužů
v roce 2008 bylo v obci 13 svateb          - z toho 4 svatby v kostele sv. Hedviky 
                                                                             8  svateb v obřadní míst. OÚ Mosty u  Jabl.
                                                                             1  svatba  mimo obřadní míst. ( Chata Skalka)

V Mostech u Jablunkova, 12.01.2009, Vyhotovila:  K. Brhelová

Blahopřejeme 
Składamy życzenia

Blahopřejeme občanům, kteří se v měsíci únoru 
2009 dožívají životního jubilea:

80 let:
Helena Klusová
Helena Kalužová

85 let:
Emilie Bialková
 
100 let:
Marie Kufová

Všem jmenovaným přejeme hodně
zdraví a osobní pohody!
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Soutěž v luštění křížovek

Počet trvale žijících obyvatel v Mostech u Jablunkova k 1.1.2009 je 3 997 osob

V sobotu 28. února bude v mostecké knihovně 
probíhat již 6. ročník soutěžního klání v luštění 
křížovek. Žáci 4. – 9. tříd rozdělení do tří věkových 
kategorií budou od 8:00 hodin  luštit křížovky v 
jazyce českém, od 10:00 hodin  pak v jazyce polském. 
Odpoledne přijde na řadu mládež od 16 let a dospělí 
– v 15:00 proběhne  luštění polských křížovek, v 
17:00 českých křížovek. Soutěžní sestavy na letošní 
rok připravuje Halina Tomica a Jaroslav Valus, který 
soutěž povede a bude vyhodnocovat. 

Všichni  milovníci křížovek hlaste se do středy 
25.2.2009 v knihovně, na tel. 58368014, 739 128 955 
nebo na e-mail h.onderkova@mostyujablunkova.cz     

Velmi dobrého úspěchu se podařilo dosáhnout 
žákům ze ZŠ Mosty u Jablunkova ve 4. ročníku 
Beskydského poháru ve sjezdovém lyžování, 
který se uskutečnil 15. ledna 2009 na Morávce-
Sviňorkách. V konkurenci 120 závodníků z 16 
škol Moravskoslezského kraje se naše družstvo 
umístilo na skvělém 2. místě. Zejména vynikajícího 
výsledku dosáhla Kateřina Bazgierová (2.místo), 
Denisa Kufová (3.místo), Eva Martynková a Hana 
Niedobová (4.místo), Karolína Drongová a Klára 
Byrtusová (5.místo). Chtěl bych poděkovat celému 
družstvu za vynikající sportovní reprezentaci školy.

Kamil Bula

Beskydský pohár
ve sjezdovém lyžování

Gorolské turistické informační centrum v dřevěnce 
na Fojtství kromě praktických informací pro turisty, 
prodeje map a regionálních výrobků umožňuje 
trochu nahlédnout do historie. Připravuje jednodenní 
akce pro turisty i občany, tzv. „Gorolské dny“ se 
zaměřením na ukázku řemesel, tradic a zvyků. Pro 
letošní rok naplánovalo šest hlavních témat, která se 
budou postupně upravovat podle možností lidových 
umělců a podle poptávky návštěvníků. Gorolské dny 
budou připravovány tak, aby si návštěvníci a turisté 
mohli také řemeslo vyzkoušet. Srdečně zveme na 
první „Gorolské dny“ a výstavy v měsíci únoru a 
březnu:

Finanční úřad v Třinci informuje

Finanční úřad v Třinci provádí v rámci svých 
možností taková opatření, aby pracovníci úřadu byli 
nápomocni daňovým subjektům při vyplňování a 
podávání daňových přiznání. 

V současné době se jako aktuální jeví podávání 
daňových přiznání k dani z příjmů fyzických osob za 
rok 2008.

Dne 12.3.2009 v době od 9,00 – 16,00 hodin 
občané mají možnost vyplnit a odevzdat „Přiznání k 

26.1.-13.2.2009 - fotografi cká výstava Prales Mionší     
                            přes objektiv fotoaparátu
23.2.–23.3.2009 - Výstava řezbářů
26.2.2009           - Gorolské dny v dřevěnce 
                           - vlna a ovčí produkty
5.3.2009             - Gorolské dny v dřevěnce
                           - dřevo v životě Gorolů

Gorolské turistické informační centrum
http://gotic.mostyujablunkova.cz

dani z příjmů fyzických osob“ za rok 2008 na OÚ 
Mosty u Jablunkova – zasedací místnost.

Bližší dotazy směřujte prosím na kontaktní 
osoby:

Ing. Marian Kozok, č. tel. 558 382 310  (vedoucí 
vyměřovacího oddělení

Ing. Libor Cienciala, č. tel. 558 382 323 (zástupce 
ing., Kozoka)

Vanda Waclavková,  místostarostka

Gorolské dny v dřevěnce
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Osmdesát let horské chaty – Skalky

Na 7. říjen 2008 připadalo osmdesáté výročí 
otevření horské chaty – Skalky. Její vznik ale i 
pozdější trvání bylo provázeno mnohými obtížemi, 
které vyvrcholily v předjaří roku 1998, kdy tato chata 
od základů lehla popelem. Ale vraťme se ve svých 
vzpomínkách na úplný počátek jejího vzniku.

Převrat v roce 1918 a politická situace na Těšínsku 
těžce dolehly na provozování zimních sportů v údolí 
Olše. Jediná tehdejší chata s možností lyžování 
byla na Čantoryji a ta byla v té době vydrancována 
a zcela zničena. Roku 1920 se podařilo tehdy 
jedinému turistickému spolku Beskidenverein chatu 
zprovoznit, ale zdejší mírné svahy a hlavně nejisté 
sněhové poměry nestačily stoupajícím požadavkům 
lyžařů. To vedlo některé nadšené lyžaře k tomu, 
aby se porozhlédli a vyhledali jiné lyžařské místo, 
které by je uspokojilo. Tak pronikli do krajiny 
kolem Jablunkovského průsmyku do oblasti Skalky 
a Polomu, do dosud neobjeveného ráje Těšínska se 
spoustou jistého sněhu. 

V roce 1924 pod Velkým Polomem postavil Klub 
československých turistů z Orlové turistickou útulnu 
a německý turistický spolek Beskidenverein sekce 
Český Těšín hodlal postavit blízko této české útulny 
svou chatu. Zahájil proto sbírky, organizoval různé 
akce-taneční zábavy, letní karnevaly apod. Zpočátku 
se dařilo, ale pak přišla hospodářská krize, která 
zbrzdila realizaci vysněných plánů na postavení 
majestátní horské chaty. Roku 1927 se podařilo 
Beskidenvereinu získat bohaté sponzory z řad 
podniků těžkého průmyslu a mohlo se tedy přistoupit 
k budování chaty.

Předseda BV Heinrich Schlauer koupil pozemek, 
stavitel Böhm, člen výboru, projektoval stavební 
plány a celá stavba byla svěřena fi rmě Fuida, která už 

před tím vybudovala chatu na Čantoryji a Javorovém. 
1.7.1928 byl položen základní kámen a o tři měsíce 
později, tj. 7.10.1928 byla chata Skalka slavnostně 
otevřena.

Chata byla zbudována ze dřeva o třech podlažích a 
využívalo se i podkroví a kamenný suterén. V přízemí 
byly restaurační místnosti s bufetem a kuchyní, v 
patrech dvanáct pokojů pro hosty, tři ložnice s šedesáti 
lůžky a stejný počet nouzových míst. V suterénu byl 
sklad, místnost pro uložení lyží, sušárna a koupelna. 
Chata byla napojena na elektrický proud i vodovod. 
Za druhé světové války byla chata v provozu a 
koncem okupace byli zde umístěni němečtí vojáci.

Po válce chata přešla do majetku Klubu 
československých turistů a v roce 1948 po likvidaci 
KČST se na chatě vystřídalo několik majitelů. V 
roce 1991 přešla chata pod správu KČST-Beskydská 
oblast a v roce 1994 zde probíhala rozsáhlá 
rekonstrukce svépomocí a od února 1998 měla chata 
sloužit veřejnosti. Ve středu 7. ledna 1998 však z 
nezjištěných důvodů chata vyhořela do základů. V té 
době v ní nikdo nebyl a požár zpozoroval a nahlásil 
náhodný turista. Na cestě v okolí hořící chaty ležela 
patnácticentimetrová vrstva sněhu, takže dojezd 
hasičských sborů k požáru byl velmi ztížen. Chata 
shořela do základů, hasičům se podařilo zachránit jen 
drobné stavby v okolí a novou kotelnu.

Při pohledu na spáleniště nikdo nevěřil, že by 
někdy zde mohla stát nová chata. Díky nesmírné 
obětavosti dobrovolníků, místních nadšenců z řad 
turistů, horolezců, sokolů a Obecního úřadu z Mostů 
za tehdejšího starostování Augustina Martynka a 
za fi nanční pomoci formou darů byla nová chata 
vybudována a od Vánoc 1999 došlo k otevření 
restaurace a následně k dokončení ubytovací části. 

Poblíž zahrady rodiny Krajčových, u hlavní cesty z 
průsmyku směrem k bývalému hraničnímu přechodu 
se Slovenskem, stojí kamenný kříž z roku 1895. 
Je obklopen čtyřmi vzrostlými stromy a litinovou 
ohrádkou, uzavřenou jen ze tří stran. Korpus Krista 
je litinový, dříve zlacený, ve výklenku nad soklem 
soška Panny Marie Bolestné, taktéž z kovu. Na 
podstavci je nápis: 

Który dla nas był
ukrzyżowany
Jezu Kryste zmiłuj
się nad nami i nimi
Pod motlitbou je text informující o staviteli kříže: 

Pamiątka po Adamovi Motyka i żony jego. Následuje 
datace 1895.

K tomuto kříži se váže příběh. Před více než sto 
léty vyhořel Adamovi Motykovi chlév i s celým 
dobytkem - koňmi i kravami. Nešťastníkovi pomohl 
tehdy jeho vlastní bratr z Budapešti, který mu přispěl 
fi nančním obnosem na stavbu nové hospodářské 
budovy i nového zděného domu. Adam se svou ženou 
zdárně ukončili stavbu a z vděčnosti za to postavili 
tento kříž.

Paní Božena Koválovská, která se narodila v 
domu poblíž kříže, vzpomíná, jak její maminka 
vyráběla doma svíce a svým dětem přikazovala tyto 
svíce zapalovat u kříže. V minulosti ke kříži chodila 
procesí a k této příležitosti byl kříž bohatě zdoben 
větvemi modřínu a květinami. Dnes o kříž pečují lidé 
z nejbližšího sousedství.

Wiesława Branna, Muzeum Těšínska

Kříž „U Muzyčky“

Nový objekt stojí na původních základech, je zděný 
z cihel a obložený dřevem tak, aby se od původní 
dřevěné budovy ničím nelišil.

Chata leží v nadmořské výšce 910 m a nabízí 
celoroční ubytování, pestrou kuchyni a občerstvení. 
Je zde možno pořádat fi remní školení, večírky, 
svatby, rodinné oslavy i rodinné dovolené. Asi půl 
kilometru od Skalky je druhá chata Severka, u níž 
jsou ideální podmínky pro lyžování, čehož využívají 
hosté obou chat. Od chaty vede mnoho turistických i 
cykloturistických tras, které v zimě mohou využívat 
i běžkaři.

K ubytování slouží 12 pokojů se sociálním 
zařízením společným na chodbě. Pro náročnější 
klienty jsou zde čtyřlůžkové apartmány s vlastní 
koupelnou, WC a televizí. Celkový počet lůžek je 
jednašedesát. Společenská místnost určená všem 
hostům má televizi a stůl pro stolní tenis. Je zde 
pamatováno i na bezplatné wi-fi  připojení k internetu. 
Přístup k chatě je z Mostů a z Horní i Dolní Lomné 
a za vhodných podmínek je možný příjezd vlastním 
autem až k chatě.                    L. Švejkovský, kronikář
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Běh do vrchu Mosty - Skalka Szkuboczki

Již čtrnáct let se v období mezi Štědrým dnem a 
Novým rokem koná v naší obci tradiční sportovní 
klání, běh do vrchu Mosty-Skalka, memoriál Milana 
Podešvy. Ani loňský rok nebyl výjimkou a přichystal 
závodníkům vskutku extrémní podmínky. Zima sice 
nenasypala na trať nezvladatelné množství sněhu, 
ale potrápila účastníky ukrutnými mrazy. I přes 
nepříjemnou zimu se na start závodu postavilo 53 
závodníků jak z České republiky, tak ze Slovenska, 
jak známe tváře, tak nováčci, jak mladí dravci, tak 
staří harcovníci. Na závodníky čekala klasická 
trať, jež je svými 4 km délky a 400m převýšení 
nepříjemně stoupavá. Kochat se nádhernou přírodou 
zimních Beskyd kolem trati, i úžasnými výhledy 
na panoramata horských hřebenů vystupujících z 
inverzních mračen mohli jen diváci, kterých se na trati 
sesbíral opět velký počet. Závodníci tvrdě bojovali o 
každý výškový metr. Tomu nejrychlejšímu, Kamilovi 

Vyhničkovi z klubu Manín Povážská Bystrica, skočil 
jeho boj po 19 minutách a 28 sekundách. Nepřekonal 
sice traťový rekord, ale i tak si jeho výkon zaslouží 
obdiv, stejně jako výkony všech závodníků, kteří 
nevzdali a poprali se se všemi nástrahami tratě až 
na chatu Skalka. Zde na ně čekalo občerstvení a 
následně i vyhlášení výsledků. Pro první tři v každé 
z pěti kategorií byly připraveny zajímavé ceny, 
diplomy a poháry. Na každého závodníka pak čekalo, 
jako vzpomínka na pěkný sportovní zážitek, triko 
s logem závodu. Vše tohle by samozřejmě nebylo 
možné bez nasazení pořadatelů s HO Mosty a také 
bez štědré pomoci našich sponzorů: generální sponzor 
Aircondition.cz, s.r.o , Potraviny na Tunelu, Motorest 
u Taufrů, K Sport, a chata Skalka. Všem tímto 
děkujeme a těšíme se na příští, jubilejní, patnáctý 
ročník. Kompletní výsledky je možno stáhnou na 
www.homosty.ic.cz 

Junioři

Argaláš Michal      TJ TŽ Třinec                    0:21:29

Lichý Tomáš          TJ TŽ Třinec                    0:21:51

Vacovský Jakub    1. Běžecký Jablunkov     0:23:00

Juniorky

Szotkowská Gabriela  1. Běžecký Jablunkov    0:26:28

Mrázková Karolína      1. Běžecký Jablunkov    0:28:41

Haltofová Eva              TJ TŽ Třinec                   0:29:04

Muži

Vyhnička Kamil     Manín PB                      0:19:28

Kluz Miroslav       1. Běžecký Jablunkov   0:19:42

Holec Pavel           AK Kroměříž                 0:19:45

Ženy 

Bábelová Martina       ŠKP Čadca                      0:24:29

Balošáková Anna        ŠKP Čadca                      0:26:19

Szotkowská Lucie        1. Běžecký Jablunkov    0:27:42

Muži nad 40

Glajcar Roman          Skialp Třinec              0:19:53

Martynek Vladislav  Ski Mosty                   0:21:22

Baláž Roman            Baláž Extreme team   0:21:28

Muži nad 50

Svitak Stanislav   Žilina               0:21:40

Walek Bronislav   Hrádek               0:22:49

Liška Luboslav   Žilina               0:23:39

Hore zdar HO Mosty, Petr Szotkowski

W sobote 3.1.2009  sie w świetlicy na Szańcach  
zeszło szwarnie babek a dziywczónt na szkuboczki. 
Prziszli aji chłopi, kierzi z wiynkszich piórek robili 
„mazoczki“ Przi szkubaniu sie  śpiywało kolyndy a 
inszi pieśniczki, łopowiadało stare bojki, rozmaite 
przigody  zwiónzane nie jyny ze szkuboczkami. 
Dowiedzieli my sie też od gawyndziarki ciotki Anny 
z Jasnowic kiela piyrzo trzeba na pierzine, kiela na 
zogłówek, kiela razy do roka a kiedy sie  podszkubuje 
gynsi. Dobrze my se pośpiywali a połopowiadali a ku 
tymu my naszkubali piyrzo skoro na dwa zogłówki 
– za co wszeckim,co szkubali dziynkuje 

zarzónd MK PZKO Mosty - Szańce 

Serdecznie zapraszamy do świetlicy na 
Szańcach na

SZAŃCZAŃSKI ŁOSTATKI,
które odbędą się w piątek 20 lutego 2009 .
O godzinie 16.30 rozpoczynamy zabawę,

do tańca i śpiewu przygrywać będzie 
kapela „OLZA“. Miejscówki  (180,-Kč)

można nabyć do 16.2.2009 u Karola Kufy 
(Francowice, tel. 595 174 368)

albo Jadwigi Onderek
(tel. 558 367 536, 739 128 955).

organizatorzy
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Při koupi zimní bundy nebo 

kalhot obdržíte 

ZDARMA 
 rolák nebo thermo prádlo

Dále ke každým zakoupeným 
botám ,thermo ponožky pouze 

za 1Kč,-
AKCE PLATÍ OD 9.2.-21.2.2009

JABLUNKOV pod kavárnou

POZOR SKVĚLÁ AKCE

Dnia 17.1.2009 dobrze bawili się uczestnicy Balu Szkolnego również przy ciekawym programe kulturalnym. Pokaz tańców klasycznych dała para taneczna - Kasia 
Niedoba i Olek Wajda zaś sztukę walki CAPOEIRA przedstawiła grupa sportowa Żory-Cieszyn-Mosty ( viz zdjęcie).

CAPOEIRA

MŠ Dolní Mosty poøádá 
dne 14.2.2009

v prostorách 

místního KD u høištì 
Valentýnský

bál

Srdeènì Vás 
zvou rodièe

FLY SPORT SHOPFLY SPORT SHOP

SPORT A VY - TO JSME MYSPORT A VY - TO JSME MY
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Dovolujeme si Vás pozvat na REPREZENTAČNÍ 
PLES Hotelu Grůň, který se koná v sobotu 
21.2.2009.

Součástí plesu bude i dražba dřevěných soch, 
které vznikly na III. Ročníku dřevařské soutěže 
loni v létě na Grůni a jejichž tématem je zbojník 
ONDRÁŠ. 

Vyvolávací cena 11 soch dřevařské soutěže z 
roku 2007 byla 80.000,- Kč. Výtěžek loňské dražby 
145.500,- Kč  byl věnován Kapce naděje - pro 
Banku pupečníkové krve. Tzn. pro léčbu pacientů 
s nádorovým onemocněním, jako nová metoda 
transplantace kostní dřeně.

Letos je vyvolávací cena 16 soch s tématem 
zbojníka Ondráše 89.000,- Kč. Zisk letošní dražby 
bude věnován dětskému oddělení Nemocnice Třinec 
Sosna – k zakoupení zařízení pro šetrnou kyslíkovou 
terapii pro dětské pacienty - Vapotherm.

Těšíme se na Vás, přijďte podpořit dobrou věc.

Hotel Grůň dále připravuje vystoupení herce 
MIROSLAVA DONUTILA  – člena činohry 
Národního divadla. Ve svém představení „Cestou 

Hotel Grůň informuje

Tipovací lístek
Reprezentační ples hotelu Grůň, 21.2.2009

KOLIK KORUN SE VYDRAŽÍ ZA SOCHY -  ČÁSTKA:

Jméno, adresa, telefon tipujícího:

necestou“ vystoupí pan Donutil v hotelu Grůň v 
neděli 22.3. a pro velký zájem i v pondělí 23.3. V 
měsíci dubnu chystáme na pátek 10.4. TRAVESTI 
SHOW HANKY PANKY. Představí se v ní členové 
prestižního pražského kabaretu Tingl Tangl (mistr 
Alex a slečny Dolores, Priscilla a Stefany - známá z 
nováckého pořadu Big Brother).

Hotel Grůň vyhlašuje TIPOVACÍ SOUTĚŽ, 
týkající se dražby dřevěných soch. Své tipy na 

vydraženou částku za všechny sochy doručte do 
recepce hotelu Grůň do pátku 20.2. na tipovacím 
lístku (může být i okopírovaný). A pozor! Mezi 
draženými sochami jsou i 3 mistrovská díla našich 
slavných Mostořů – Pavla Kufy, Milana Lyska a 
Filipa Lyska. Na vítěze tipovací soutěže čeká taška 
hotelu Grůň s upomínkovými předměty a poukaz na 
pobyt v hotelu na 1 noc pro 2 osoby, a to i se snídaní 
v ceně 1100,- Kč.

Milan Lysek  a „Ondrášův džbán“

Pavel Kufa „Ondráš se dívá z Gírové“
Filip Lysek  a jeho

„Ondráš s truhličkou“


